
 

  



 

 مدرسة التميز النموذجية 

                                           الصف الثالث                                                                        ورقة عمل الاختبار التحصيلي الاولقسم الرياضيات                  

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أوجد ناتج [ 1]  

 

                              
                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

   استخدم لوحة المئة لإيجاد ناتج ما يلي :    [2]

   = ..........   4+      54       ) أ ( 

 = .........   30ــــ   53       )ب( 

 =  ..........    25+       63)ج(     

 =  ..........    20   -    47) د (     

     : اوجد ناتج :  [ 3]

 

1)  2    ×5      =                                         5  )2     ×2    = 
2) 5    ×6       =                                          6  )5     ×9              = 
3) 2    ×8       =                                          7  )2     ×3     = 

4) 5    ×4       =                                      8  )5   ×0 =  
  

[4]         
                                

 (    60،     50 ،      40)         =.............             20+ 30 أ(
 

 ( 700،    600،    400)      ..............    =    200+  500 ب(
 

 (  15 ،     8 ،     10)       ..................   4ضعف العدد  ج(
 
 (    7    ،       9 ،      6 )           = ...................... 1 -  7د(  

 
 حوط الإجابة الصحيحة  مما بين القوسين :   [ 5] 

50  +30   .............. =   
 

500  +300  ............ = 
 

 هو ..........  10ضعف العدد 
 
 
 

70 50 80 

400 800 700 

20 30 10 



 

 الإجابة 

 : أوجد ناتج [  1] 
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   استخدم لوحة المئة لإيجاد ناتج ما يلي :    [2]

   ...... 58= ....  4+      54(        ) أ 

 ..... 23= ....   30ــــ   53)ب(      

 ...... 88=  ....   25+       63)ج(     

 ...... 27=  ....    20   -    47) د (     

     : اوجد ناتج :  [ 3]

 

1)  2    ×5      =  10                                       5  )2    ×2    =4 
2) 5      ×6        =     30                                       6   )5      ×9       =45          
3) 2    ×8       =    16                                     7  )2     ×3    =6 

4) 5    ×4       =    20                                 8  )5   ×0 = 0 
  

[4]         
                                

 (    60،     50 ،      40)                 =.............      20+ 30 أ(
 

 ( 700،    600،    400)      ..............    =    200+  500 ب(
 

 (  15  ،     8 ،        10)       ..................   4ضعف العدد  ج(
 
 (    7    ،       9 ،      6 )           = ...................... 1 -  7د(  

 
 [  حوط الإجابة الصحيحة  مما بين القوسين :  5] 

50  +30   .............. =   
 

500  +300  ............ = 
 

 هو ..........  10ضعف العدد 

 
 
  

70 50 80 

400 800 700 

20 30 10 



 

 

                              
                              


